

郑事



我省西部山区低温跌破10℃ 冷空气来袭,今夜雾霾消散

寒露过后,气温开始下降。受冷空气影响,肆虐我省的雾霾也将减弱或消散。

昨天夜里到今天白天,预计北京、天津、河北中南部和东北部、山东西北部、河南北部、山西南部及陕西关中等地的部分地区有中度霾,北京和天津北部、河北西部沿山地区等地局部有重度霾;上述地区及四川盆地西南部、辽宁东南部等地有大雾,北京和天津北部、河北西部等地的部分地区有能见度不足500米的浓雾,局地有能见度不足200米的强浓雾。

昨天夜里到今天白天,我省西北部晴天转多云,其他地区晴天间多云。全省大部分地区有雾、霾,其中中北部地区有中到重度霾。全省偏东风转偏西风2到3级。最低温度:西部山区8℃到10℃,其他地区13℃到15℃。最高温度:全省23℃到25℃。今天夜里到12日,全省多云转阴天,其中西部、北部部分地区有小雨。13日,西部阴天转多云,其他地区多云转晴天。

今天夜里到明天,受冷空气影响,全

省有4到5级偏北风,气温明显下降,雾霾天气自北向南减弱或消散。

郑州市昨天夜里到今天,晴天转多云,有霾。偏东风转偏西风2到3级。最低温度13℃到14℃,最高温度:24℃到25℃。

昨天夜里到今天,对比昨日省气象台预报的温度,我省西部山区最低温度下降了3℃,最高温度没有变化,郑州市最低温度下降了1℃,最高温度没有变化。 **郑州晚报记者 王军方**

高校国家奖助学金开始申报 河南首设 研究生学业奖学金

记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,全省2014年度高校国家奖助学金申报评选工作即日启动,普通全日制高校本专科学生、硕博研究生符合条件者,都可以通过所在院校进行申报,奖助学金将于11月底或12月初发放到位。2014年秋季学期起,原研究生普通奖学金调整为研究生国家助学金,用于补助研究生基本生活支出。

2014年秋季学期起,省财政设立研究生学业奖学金。资助标准为博士研究生每生每年10000元;硕士研究生每生每年8000元。博士研究生学业奖学金覆盖面为纳入全国研究生招生计划的全日制博士研究生的70%;硕士研究生学业奖学金覆盖面为纳入全国研究生招生计划的全日制硕士研究生的40%。

郑州晚报记者 张竞秋

虚构“中国全民借助银行” 让不少梦想一夜致富的人身陷骗局 “中国明明商”特大传销案告破

只需要交纳4010元入会费,再发展两个下线,入会24个月就能够分红280多万元?如果你相信了,那么就身陷传销圈套了。近日,我省平顶山市宝丰警方将一自称“中国明明商”的传销犯罪团伙一网打尽。 **郑州晚报记者 张玉东 文/图**

“高大上”招牌吸纳会员

“中国明明商”传销组织于2010年开始在全国范围内蔓延,虽然屡被打击,又于2013年死灰复燃,涉案成员遍布全国20余省市。

他们鼓吹中国农业银行和文化部合作平台,虚构成立“中国全民借助银行”,要求被发展人交纳4010块钱即可入会。只要成为会员便得到一张“中国全民借助银行卡”,这张卡被大肆宣传可免费医疗,可在超市免费购买国产商品……新会员加入后发展两个下线,即可分红利,第一次2000元、第二次500元、第三次1000元……到第24个月能分红利287万元。

“中国明明商”骨干成员中通过“微信”“QQ群”拉拢会员,进行分级管理、遥控管理,一旦有事,立即溜之大吉。

警方调查发现,“中国明明商”把目标锁定在50岁以上农村中老年妇女,钻起了她们梦想发财和法律意识淡薄的空子。

不少中老年妇女,在其丈夫和儿子乃至亲朋好友不知情的情况下,用他们的身份证注册成为会员。

警方:打击传销需要全社会参与

“中国明明商”作为公安部督办的重大案件,宝丰县公安局高度重视,专案民警走访大量受害群众和知情者,查清犯罪事实。

8月20日凌晨,专案组抓获传销人员26人,犯罪嫌疑人张某(女,56岁)、吴某(男,65岁)、牛某(女,52岁),被依法刑事拘留,冻结涉案资金20余万元,成功摧毁“中国明明商”在平顶山的三个原商会,一举捣毁“中国明明商河南总商委”。9月1日成功拘捕潜逃至新乡市的“中国明明商河南总商委”A级头目刘某(男,56岁)、韩某(男,55岁)。9日,在该县杨庄镇抓获犯罪嫌疑人何某(男,58岁)、王某(女,56岁)两人。15日,该团伙的骨干成员张某(女,53岁)、韩某(男,60岁)被抓获归案。

上述A级头目系该非法传销组织河南地区的负责人,已非法发展会员近千人,涉案资金高达400万元。该传销组织已被逮捕6人,取保候审1人,刑拘2人,通缉5人。

民警提醒,打击传销需要全社会共同参与,提醒民众致富须通过合法途径。

天凉了 为老人们送件棉睡衣



为庆祝郑州西三环和佑尊乐园开园一周年,园区特邀郑州市龙凤演出团戏曲演员为老人们带来各种名家选段,并特意为大家送来了重阳节的礼物——冬季棉睡衣! **张义文/图**

社会培训机构冒用农大名义招生 299名考生上当受骗

10月9日,一则题为《疑遭诈骗招生近千学生家长围堵河南农大校门》的帖子在网络上传,这些考生接到自称河南农大的电话录取通知:“来校后缴纳了6000元到两万元不等的‘学费’,也拿到‘录取通知书’。但他们现在才知道,录取他们的并不是河南农大,而是一个打着农大旗号招生的教育集团,毕业后拿不到国家承认的学历。”

记者联系河南农业大学宣传部,校方澄清这299名受骗学生系河南思远信

息技术职业培训学校冒用河南农业大学经济与管理学院的名义,以私制印章、欺诈宣传、招录及收费等非法行为,擅自招收所谓的“普招大专、自学考试”学生,并且无法妥善安排学生。

考生和家长们得知上当受骗后,于10月8日和9日连续两天围堵河南农业大学校门,向校方提出享受正规学生待遇、发放国家承认学历等诉求。

该校成立由相关单位组成的工作小

组,主动报案,按程序向教育主管部门、公安机关报告了相关情况,对这些社会青年和家长作了耐心细致的说明。目前,公安机关已将涉嫌冒用河南农业大学经济与管理学院名义欺诈招生的当事人控制,并正在调查取证。

农大校方表示,学校也是受害者,但本着实事求是和高度负责的态度,将采取积极措施,妥善处理相关工作。

郑州晚报记者 石闯

趁着新房装修 建筑材料占道售卖

执法部门:一日内全部清走

近日,二七区城市管理行政执法局不断接到类似的市民投诉:二七区沁河路康桥6号院交房后,一些看准商机的人,在嵩山路郑密路段的沁河路道路两旁占道堆放大量沙子砖头等建筑材料进行售卖,造成此路段便道盲道被占,影响通行。

10日下午,二七区城市管理行政执法局淮河路中队展开专项整治,清理违规堆放沙石、水泥和砖块,下达整改通知。出售沙石当事人保证将沙石转运干净,不再占道经营。

郑州晚报记者 詹莉莉

登封市国土资源局挂牌出让 结果公示

挂牌时间:2014年9月24日至10月10日

1、登政出[2014]01号宗地位于登封市告成镇嵩颖路与石淙路交叉口西南角,面积17214.31平方米(25.82亩),成交价484.99万元(含建筑物58.96万元),竞得人为郑州煤电股份有限公司告成煤矿。

2、登政出[2014]08号宗地位于登封市徐庄镇镇区,面积167741.41平方米(251.61亩),成交价3820.35万元(含建筑物549.42万元),竞得人为登封市嵩基水泥有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局
2014年10月10日

糖尿病患者请注意 《让胰岛动起来》 全国发放 一学就会

糖尿病患者天天吃药,视力减退、肾功能衰竭、肝功能不全、药毒伤身;习惯性打胰岛素,却导致低血糖,免疫力下降。降糖吧,手足无力,气血亏损;不降糖吧,并发症越来越严重。糖尿病患者到底该怎么办?

《让胰岛动起来》书中汇集了2000年的国学沉淀,3代国医的理念传承,当代国医程益春教授60多年治疗糖尿病心血,该书解开了“糖尿病”的发病根源,根据大量患者康复经验编写。让你了解最新前沿的糖尿病知识,让你摆脱滥用药物的困局,

远离并发症。

目前,众多患者已从中受益,他们和正常人一样健康长寿,生活质量大大提高,许多看完此书的糖尿病患者对于战胜糖尿病信心倍增。

现为让糖尿病患者早日摆脱疾病,每个人都能轻轻松松战胜糖尿病, **免费送书活动全国启动,读者朋友拨打4006-776-899,就可以得到《让胰岛动起来》,免费送到家。最后500本,不收取任何费用,望糖尿病患者相互转告,莫失良机。**